



共享电动单车现身大学校园

昨日,两位大学生从共享电动单车存放处走过。当日,记者从河南城建学院了解到,由该校中科创业学院学生创业团队“城建e站”负责管理的共享电动单车首批200辆已经开始在校园内投入运行。据介绍,随着共享电动单车管理制度的不断完善,车辆投放数量将达到450辆,从而满足大学生的出行需求。

本报记者 李英平 摄

人行道“长牙”挡你没商量

□记者 杨元琪

本报讯 近日,本报接到市民爆料,市区建设路西段人行道上冒出两个车位锁,影响通行,希望相关部门关注此事。

昨日上午,记者在建设路西段新华区检察院西约30米看到,人行道上设有两个三角形的车位锁,约半米高,其中一个恰好设在盲道入口处。两个车位锁相距不足一米,留下的通行空间十分有限,有些行人为了避开被车位锁绊倒,干脆绕行非机动车道,形成了人、车互相争道的局面,存有安全隐患。

随后,记者将情况反映至市数字化城管指挥中心,工作人员登记了相关信息,表示将通知责任单位前去处理。

湛河区启动五一节前食品安全专项检查

□记者 范丽萍

本报讯 昨日记者从湛河区食药监局获悉,为保障五一节前食品安全,该局在辖区展开了为期一周的食品安全专项检查。

据湛河区食药监局有关负责人介绍,此次行动4月25日开始,集中对农贸市场、超市、餐饮经营单位等进行食品安全检查,主要检查从业人员健康证、后厨卫生、索证索票制度落实、餐具消毒、餐厨废弃物处理、现场制售食品、散装食品标识、预包装食品生产日期等情况。截至目前,执法人员已检查超市24家,餐饮单位35家,药店12家,其中8家因散装食品标识不规范,索证索票台账记录不健全等问题,被下达责令整改通知书。

市民如果发现问题,也可拨打食药监部门统一投诉举报电话12331反映。

红绿灯读秒器“罢工” 新手司机心发慌



建设路与长青路交叉口的红绿灯读秒器“罢工”

□记者 王建党/文 张鹏/图

本报讯 “我刚会开车,每次经过这个路口都有点慌,一怕出事儿,二怕扣分。”4月25日,市民曾先生向本报反映,市区建设路与长青路交叉口的红绿灯读秒器出现了故障。

4月25日上午,记者来到建设路与长青路交叉口,发现东西方向的两个读秒器,绿灯时,东北角的读秒器十位数、个位数均闪烁不停,只能显示部分字体;西南角的读秒器十位数正常,个位数则闪烁不停,只能显示部分字体。而红

灯,这两个读秒器又一切正常。

记者随机采访了几位市民,他们也反映说此路口的红绿灯不读秒,变灯速度又很快,对于老司机来说还能应对,但对于新手司机,读秒器损坏在通行时确实不好把握。

4月25日下午,记者与市公安局交通管理支队秩序大队取得了联系。工作人员表示,该路口的红绿灯读秒器系统可能出了问题,他们会尽快派人去现场修复。同时,该工作人员提醒大家,市区的红绿灯读秒器正在逐步取消中,大家要注意观察其他信号灯,以安全通行。

周口平顶山1200多羽信鸽“征战”550公里 两天仅归两羽

□记者 王辉

本报讯 昨日上午,记者从市信鸽运动协会获悉,由我市信鸽运动协会与周口市信鸽运动协会共同举办的周平信鸽550公里联翔赛遭遇罕见现象。两市信鸽爱好者一共有1200多羽信鸽参加此次联翔赛,结果,在两天有效报到时间内,两地仅仅各有一羽信鸽归巢。

据市信鸽运动协会会长张静等人介

绍,4月23日下午,市区与叶县信鸽爱好者带着总计700羽信鸽在市区中兴路漯河桥下集合后,由信鸽运动协会工作人员携带这些信鸽到湖南省岳阳市平江县一个小镇上,于4月24日早上6时55分,同周口市信鸽运动协会工作人员带来的500多羽信鸽同时开笼,分别向空距550公里的平顶山和周口市放飞。此次联翔赛的有效报到时间截至4月25日晚上7时09分。结果,我市湛河区信

鸽爱好者刘华江的一羽信鸽,于4月25日下午2时01分归巢。周口市的一羽信鸽于同一天下午5点多飞抵终点。其余参赛信鸽在有效报到时间内不见踪影。业内人士估计,信鸽在比赛途中可能遭遇了电磁干扰等。

记者了解到,除我市和周口两地信鸽在比赛中出现上述罕见的低归巢率以外,最近,在许昌、石家庄、北京及天津等地都遇到了类似现象。

全国中老年合唱艺术节闭幕 我市和谐之声合唱团获多个奖项

□记者 娄刚

本报讯 第九届全国中老年合唱艺术节4月23日在北京国家大剧院音乐厅举行闭幕式。记者昨日获悉,在这届合唱节上,我市和谐之声合唱团荣获多项大奖,充分展示出我市合唱团的水平和风采。

据介绍,第九届全国中老年合唱艺术节由中国老龄委主办,全国22个省(区、市)的40余支中老年合唱队参加。和谐之声合唱团以激情洋溢、富于张力的演唱风格,得到评委们的认可。最终,该团参赛的两首作品混声合唱《盛开的牡丹》和无伴奏混声合唱《故乡》,全部荣获了“明星金奖”,同时,他们还获得了“活动组织奖”“最佳指挥奖”和“最佳钢琴伴奏奖”。

湛河区人民法院公告

平顶山市睿智贸易有限公司、平顶山市虹桥研磨材料有限公司、平顶山市宏图化工有限公司、朱建成:

本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社诉你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初18号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告

湛河区人民法院公告

马天爵、平顶山市湛河区高楼彩印厂:

本院受理的原告平顶山市市郊农村信用合作联社与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初86号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告

通知

尊敬的盛世雲景客户:

您预订了我公司开发的盛世雲景小区的房屋,经我公司多次催促,至今您仍未支付首付款,现郑重通知您:请您务必于2018年4月29日18:00前到盛世雲景展示中心缴齐首付款,逾期未支付或未足额支付者,我公司视为您自动放弃购买房屋的权利,将您预订的房屋另行销售,特此通知!

未签约客户名单:王海锋、高小五、吴岩峰。

平顶山市航瑜置业有限公司
2018年4月27日

平顶山供电公司3项输变电工程竣工环保验收信息公告

一、工程概况:1.平顶山石龙220千伏变电站扩建工程:扩建180MVA主变一台,新建220kV线路243千米;2.平顶山宝丰东彭庄110千伏输变电工程:新建50MVA主变一台,新建110kV线路43千米;3.平顶山汝州丹阳城南110千伏输变电工程。二、主要内容:调查环境影响报告和工程设计文件,环评批复文件确定的环保措施的落实情况,调查分析工程在建设和试运行期间对环境已造成的实际影响及可能存在的潜在影响,以便采取有效的环境保护补救和减缓措施。三、征求公众意见的主要事项:本次公告就项目的环境保护问题,征求项目所在地和与项目相关的单位或个人的意见和建议,并对项目在施工期和运行期所造成的环境影响提出意见和建议。四、公众提出意见的形式和起止时间:任何单位或个人可于刊登日起10个工作日内通过电话、信件等方式向建设单位、验收调查单位反映意见和建议。五、联系方式:1.国网河南省电力公司平顶山供电公司,0375-2766433;2.瑞能(河南)科技有限公司,0371-66355006。